

ΛΑΜΠΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΟΞΗΣ ΣΤΗΝ ΑΡΑΒΟΦΩΝΗ ΕΝΟΡΙΑ ΤΟΥ ΝΤΑΧΕΡ

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και με την συμμετοχή πλήθους πιστών εορτάστηκε την Παρασκευή, 5 Νοεμβρίου ε.έ, η Σύναξις των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβριήλ, στην ομώνυμη αραβόφωνη ενορία του Ντάχερ, στο Κάιρο, η οποία φέτος συμπληρώνει 90 έτη λειτουργίας.

Την Πέμπτη 4 Νοεμβρίου 2021, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ εχοροστάτησε στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό πλαισιούμενος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κανάγκας κ. Θεοδόσιο και τους εν Καίρω κληρικούς του Αλεξανδρινού θρόνου.

Ο Μακαριώτατος στην ομιλία του αναφέρθηκε στην επέτειο συμπλήρωσης 90 χρόνων παρουσίας και προσφοράς, της αγγελοσκέπαστης ενορίας του Ντάχερ.

Την Παρασκευή 5 Νοεμβρίου ε.έ., ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, προέστη της Πανηγυρικής θείας Λειτουργίας, συμπαραστατούμενος από τους Σεβασμιώτατους Μητροπολίτες Γουινέας κ. Γεώργιο, Ερμουπόλεως κ. Νικόλαο, Πατριαρχικό Επίτροπο επί των Αραβοφώνων, και Κανάγκας κ. Θεοδόσιο. Το Ιερό Βήμα πλαισίωσαν επίσης ο Μέγας Εκκλησιάρχης του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας Αρχιμ. Στέφανος Σουλιμιώτης, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής του Αγίου Γεωργίου Καΐρου Αρχιμ. Δαμασκηνός Αλαζράι αλλά και πολλοί κληρικοί του Καΐρου.

Στον λόγο του, ο Μακαριώτατος, εξέφρασε την χαρά του που βρίσκεται ξανά κοντά στο αραβόφωνο ποίμνιο για να εορτάσει αυτή την φορά μαζί τους διπλή εορτή, αυτή της Συνάξεως των Παμμεγίστων Ταξιαρχών αλλά και αυτή της συμπλήρωσης 90 χρόνων λειτουργίας του περικαλλούς Ναού του Ντάχερ.

Επιπλέον, ο Πατριάρχης με αφορμή την συμπλήρωση 90 ετών λειτουργίας του Ναού προσέφερε το Πατριαρχικό Κριτάτο στην Ενορία λέγοντας χαρακτηριστικά: *«θέλω να χαρίσω κάτι μικρό, κάτι δικό μου στο Ναό σας. Θέλω να αφήσω το Κριτάτο μου και όταν το βλέπετε, πρόεδρε μου, να ενθυμείστε ότι ο Πατριάρχης Θεόδωρος αγάπησε και αγαπάει το Ντάχερ.»*

Προ της απολύσεως η Α.Θ.Μ. απένειμε τον Χρυσό Λέοντα του Τάγματος του Λέοντος της Αλεξανδρείας στον κ. Καμέλ Χάννα, μέλος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της Ενορίας του Ντάχερ, τιμώντας έτσι την πολυετή προσφορά του στον Ιερό Ναό των Ταξιαρχών αλλά και στο Πατριαρχείο.

Απευθυνόμενος προς τον κ. Καμέλ Χάννα ο Μακαριώτατος ανέφερε: *«Αγαπητέ Καμέλ θέλω να σε τιμήσω με τον Χρυσό Λέοντα του Τάγματος του Λέοντος της Αλεξανδρείας, ευχαριστώντας σε έτσι για την προσφορά σου στην εκκλησία του Ντάχερ. Σε ευχαριστώ προσωπικά όμως και για την καλή και όμορφη οικογένεια σου και τα ευλαβικά σου παιδιά. Στις καλές οικογένειες, στα παιδιά που έχουν ανατραφεί σωστά στηρίζεται η Αίγυπτός μας. Αν θέλουμε καλές κοινωνίες πρέπει να έχουμε καλές οικογένειες.»*

Τέλος αξίζει να σημειωθεί, πως χάριν αγιασμού και ευλογίας των πιστών ο Καθηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής Αγίου Γεωργίου Καΐρου προσέκομισε τα Ιερά Λείψανα των Αγίων Νεομαρτύρων Γαβριήλ και Κυρμιδώλη στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό.